

# Награды ВДНХ СССР

«За разработку конструкции, создание и серийный выпуск автомобилей повышенной комфортабельности ВАЗ-2106 и повышенной проходимости ВАЗ-2121, за разработку и внедрение автоматизированных систем управления производством и комплексной системы управления качеством продукции». Так записано в почетном Дипломе, которым Главный комитет ВДНХ СССР наградил ВАЗ.

Десятки тысяч человек познакомились с большой экспозицией ВАЗа, развернутой в прошлом году на главной выставке страны. Здесь были представлены техника, созданная тольяттинскими автомобилестроителями, экспозиция, рассказывающая о внедрении новых форм и методов организации труда, социалистическом соревновании, управлении качеством продукции.

И вот на завод пришло сообщение: Главный выставочный комитет ВДНХ наградил медалями около ста пятидесяти вазовцев. Золотых медалей удостоены генеральный директор объединения «АвтоВАЗ» А. А. Житков, заместители генерального директора В. И. Исаков, П. М. Кацура, технический директор «АвтоВАЗа» М. Н. Фаршатов, секретарь парткома завода И. Л. Рымкевич, председатель заводского комитета профсоюза Л. А. Смекалин.

Серебряными медалями награждены начальник цеха корпуса вспомогательных цехов В. Г. Врублевский (за изготовление, испытание и внедрение комплекса сварочного и металлорежущего оборудования для производства деталей и узлов автомобилей ВАЗ-2121), слесарь-инструментальщик механосборочного производства Н. Г. Карповский (за внедрение технологической оснастки, вспомогательного и режущего инструмента для обработки блока цилиндров автомобиля ВАЗ-2106), начальник бюро управления главного конструктора П. М. Трусов (за разработку компоновки автомобиля ВАЗ-2121), бригадир прессового производства П. И. Радионов (за изготовление и внедрение штампов на ответственные узлы автомобиля ВАЗ-2121) и другие.

Среди награжденных бронзовыми медалями — начальник участка металлургического производства В. А. Апрелев, слесари корпуса вспомогательных цехов В. С. Андрюков, Г. А. Брюхов, А. И. Живаев, старший инженер управления организации производства А. С. Бондарь, инженер-испытатель управления главного конструктора В. А. Котляров и другие.

В 1978 году Волжский автозавод будет снова представлен на ВДНХ СССР. Его опыту будет посвящена специальная экспозиция в павильоне «Машиностроение», которая откроется нынешней осенью.

А. ШАВРИН.